

我国货物贸易进出口实现平稳开局

新华社北京3月7日电(记者 邹多为 魏一骏)海关总署7日发布的数据显示,今年前2个月,我国货物贸易进出口总值6.18万亿元,同比微降0.8%。其中,出口3.5万亿元,增长0.9%,规模创历史同期新高;进口2.68万亿元,下降2.9%;贸易顺差8103.2亿元,扩大16.2%。

海关总署统计司司长吕大良表示,今年以来,我国外贸迎难而上,克服外需减弱、去年基数高等因素影响,总体实现平稳开局,出口实现正增长,继续发挥对国民经济的支撑作用。

在海南国家科特,当地市场对中国汽车的需求不断增长。凭借科技、安全和设计优势,中国汽车品牌越来越受当地消费者认可。

科特主要私人银行科特特金融公司日前在科特费尔瓦尼耶省举行中国汽车专场嘉年华,邀请了代理13个中国汽车品牌的在科汽车经销商参加。在为期2个月的展会中为当地消费者提供更全面信息和更大购车便利。

“除了品质等传统优势,中国汽车正凭借科技、安全和设计等新优势,受到越来越多客户青睐。”科特特金融公司首席执行官阿卜杜勒·拉舒德说。

本次嘉年华上,广汽汽车科特经销商阿哈迈德·阿布胡达演示了广汽传

具体来看,开年起步,我国外贸进出口主要呈现四个特点:

一是贸易进出口比重提升。前2个月,我国一般贸易进出口4.01万亿元,同比增长1.2%,占我国外贸总值的64.9%,比去年同期提升1.3个百分点。

二是与东盟经贸往来更加密切。前2个月,东盟继续为我国第一大贸易伙伴,进出口规模达到9519.3亿元,同比增长9.6%,占我国外贸总值的15.4%。同期,我国与“一带一路”沿线国家经贸合作持续推进,合计进出口

2.12万亿元,同比增长10.1%,拉动我国进出口整体增长3.1个百分点;我国对其他RCEP成员国进出口同比增长3.1%。

三是民营企业继续担当外贸“主力军”。前2个月,有进出口实绩的民营企业33.9万家,同比增加4.8%,合计进出口3.16万亿元,同比增长5.3%,占我国进出口总值的51.2%,高出去年同期3个百分点,为外贸稳增长、优结构发挥了积极作用。

四是中西部地区外贸发展潜力不断释放。据海关统计,前2个月,中西

部地区合计进出口1.19万亿元,同比增长12.1%,占我国进出口总值的比重较去年同期提升2.2个百分点至19.2%。值得注意的是,同期,中西部地区汽车出口同比倍增,手机、农产品出口增速均超过20%。

当前,世界经济衰退风险上升,外需增长显著放缓,国际供应链格局加速重构,外贸发展环境极其严峻。谈及下一阶段外贸走势,吕大良表示,进入2月份以后,我国进出口整体趋势向好,特别是2月下旬出现明显增长,有关先行指标监测显示,这一向好势头有望延续。

者,中国品牌汽车造型设计也与海湾地区社会文化以及当地年轻人潮流个性吻合。

科威特《阿拉伯人》报评论说,中国汽车在其较高性价比的基础上,结合新技术运用以及适合本地市场的设计,在当地赢得消费者的口碑,也获得经销商的青睐。

中国驻科威特大使张建卫在出席嘉年华活动时表示,近年来中国坚持开放创新,推进高质量发展,汽车制造业水平不断提升,新能源汽车产业发展迅速。作为科威特最大贸易伙伴,中国愿同科威特进一步深化经贸合作,鼓励更多优质的中国汽车品牌进入科市场,扩大新能源汽车合作,打造两国务实合作新亮点。

(新华社科威特城3月7日电)

“越来越受客户喜爱”

——“中国制造”闪亮科威特中国汽车专场嘉年华

新华社记者 尹珂

祺全新第二代GS8车型的超感交互智能座舱以及车辆的AR-HUD、AD-IGO 4.0智能物联、自动泊车等智能辅助驾驶功能。

“太方便了!”一名科威特观众感叹,时速、导航等行车信息投影在前风挡玻璃上,驾驶员不低头、不转头就可以获取这些信息。

阿布胡达对中国汽车在科威特市场前景充满信心。他说,科威特市场对中国汽车的需求正不断攀升。据介

绍,经过多年深耕发展,中国汽车在科威特市场份额已超越德系车和韩系车。

“中国汽车在司乘安全方面获得多个国际奖项,得到客户信赖和认可,市场需求不断增长,销量也显著增长。”代理奇瑞和吉利的汽车经销商穆罕默德·马吉德告诉记者。

领克汽车国际销售公司亚太事业部市场经理彭冰表示,除了动力、油耗、驾驶体验、空间等因素吸引当地消费

多地气温回升明显 疾控机构提示科学预防流感

新华社北京3月9日电(记者 顾天成)春季到来,多地气温回升明显,昼夜温差较大,容易引发感冒、流感等呼吸道疾病。疾控机构流感监测显示我国多地出现流感活动水平上升。中国疾控中心3月8日发布甲型流感健康提示,提醒做好个人防护,保持环境卫生,加强集体单位健康监测,尽快接种流感疫苗是科学预防甲型流感的有效举措。

北京大学第一医院感染疾病科主任王贵强表示,春季昼夜温差大、天气多变,是呼吸道感染病多发期。其中甲型流感是由甲型流感病毒感染引起的急性呼吸道感染病,传染性较强,持续时间较长,症状比普通感冒重,发热和全身症状明显。

根据中国疾控中心健康提示,患者在出现流感症状后,建议居家充分

休息,保持房间通风,多喝水,饮食应当易于消化和富有营养。同时,尽量减少与他人接触。如果出现持续高热,伴有咳嗽、呼吸困难、神志改变、严重呕吐与腹泻等症状,要及时就诊。

如何科学预防流感?专家表示,勤通风、戴口罩、做好个人卫生都是预防流感的有效手段,应重点做好以下四方面,包括做好个人防护,保持手卫生和咳嗽礼仪,避免或减少去人群聚集场所;保持环境卫生、居所清洁通风,对门把手、扶手等定期清洁消毒;加强集体单位健康监测,学校和托幼机构应加强校内晨午检和全日观察,配合落实各项防控措施;尽快接种流感疫苗,建议高危人群在流感疫苗可及的情况下尽快进行接种。

“乙类乙管”实施2个月出入境流量大幅回升

新华社北京3月8日电(记者 任沁沁)记者8日从国家移民管理局了解到,自1月8日我国实施新冠病毒感染“乙类乙管”以来,截至3月7日,全国移民管理机构共检查出入境人员3972.2万人次,出入境交通运输工具248.7万辆(艘、架、列)次,同比分别上升112.4%、59.3%,其中2月25日出入境人数达101.3万人次,为2020年以来首次单日突破百万。全国移民管理机构共签发普通护照336.2万本,往来港澳台证件签发1267.2万本(件),外国人签证和停留居留证件12.2万件,较实施前分别上升1220.9%、837.7%、33.1%。

国家移民管理局新闻发言人、政策法规司司长林勇胜介绍,我国实施新冠病毒感染“乙类乙管”以来,随着国际客运航班稳步增班,内地与港澳人员往来全面恢复,出入境流量和出入境证件申办量大幅回升。全国移民管理机构下一步将结合实际进一步完善预案方案、细化工作措施,通过加强流量监测、开足边检通道和办证窗口、加强服务引导、优化流程手续等,做实做细应对出入境流量和出入境证件申办量持续增长准备工作,积极保障促进中外人员交流交往,确保出入境秩序平稳有序、口岸边境安全稳定。

今年全国快递业务量已达200亿件

新华社北京3月9日电(记者 戴小河)国家邮政局监测数据显示,截至3月8日,今年我国快递业务量已达到200.9亿件。

国家邮政局表示,今年全国快递业务量第一个100亿件用时39天,第二个100亿件用时28天,展现出快递业的活力。

当前,全国每天有1亿多件快

递包裹在农村地区流动,进一步畅通了工业品下乡进村和农产品出村进城的渠道。随着农村寄递物流体系的加快建设,快递进村覆盖率持续提升,快递业将进一步发挥在促进消费升级、畅通经济循环方面的作用,为促进城乡商品流通、拓展农村消费、推进乡村振兴贡献力量。

我国新发现一颗近地小行星

新华社乌鲁木齐3月8日电(记者 张晓龙)根据中国科学院新疆天文台最新发布的信息,由该台南山观测站1米大视场光学望远镜发现的一颗近地小行星已于近日获得国际小行星中心确认,临时编号为2023 DB2。这是中科院新疆天文台发现的第一颗近地小行星。

中科院新疆天文台光学天文与技术应用研究室负责人、研究员艾力·伊沙木丁介绍说:“经全球各地多台设备后续观测确认,2023 DB2的绝对星等为21.76等,对应直径约200米,大约有两个足球场大,绕太阳公转一周需1.06年,这颗小行星与地球轨道的最近距离在3000万公里之外,是地月距离的约80倍。”

据中科院新疆天文台介绍,发现近地小行星的南山观测站1米大视场光学望远镜,具有大视场、高

指向和跟踪精度等优势,该望远镜主要用于开展光学时域天文巡天研究,它所获得的时序观测数据,特别适合通过深度挖掘发现小行星和瞬变天体等。

据悉,这次发现是中科院新疆天文台使用南山观测站1米大视场光学望远镜和黎明业余天文观测团队合作的结果。从去年12月起,中科院新疆天文台启动与黎明业余天文观测团队合作的小行星搜寻项目,2023 DB2就是黎明业余天文观测团队成员对南山观测站1米大视场光学望远镜科研观测数据实时深度挖掘发现的近地小行星。

黎明业余天文观测团队负责人高兴说:“专业天文工作者和业余天文团队合作,不仅会解开浩瀚星海中的更多秘密,也拉近了天文学与普通百姓的距离,有深远的科普意义。”

海外市场频频获订单 宇通客车火热生产

3月8日,工作人员在宇通新能源厂区高端及海外承装车车间作业。

近日,在位于河南省郑州市的宇通新能源厂区高端及海外承装车车间,工作人员在流水线上忙碌地赶订单生产。今年以来,宇通客车海外出口持续走热,相继获得多个海外订单。据介绍,截至目前,宇通客车已远销30多个国家和地区。

新华社记者 李嘉南 摄



浙江省在里斯本举办经贸交流会促进中葡经贸合作

新华社里斯本3月7日电(记者 赵丹亮)中国浙江—葡萄牙经贸合作交流会在葡萄牙首都里斯本举行。这是中国优化调整防疫政策以来中国地方政府在葡萄牙举办的首场大型经贸交流活动,旨在进一步深化双方经贸合作。

葡萄牙外交部国际国务秘书贝尔纳多·克鲁斯致辞时表示,中国一直是葡

萄牙外国直接投资主要来源国之一,对葡投资涵盖能源、金融和保险、卫生、水资源管理和建筑等多个领域。浙江省连续数年成为中国对葡国家出口最多的省份之一,希望本次活动能使双方关系更加紧密,经贸合作结出丰硕成果。

中国驻葡萄牙大使赵本堂在致辞中表示,面对当前复杂多变的国际形

势,中葡两国经贸合作展现出强大的韧性与活力。浙商不仅为中葡务实合作,也为两国人文交流和民心相通作出了积极贡献。相信本次交流会将进一步激发两地企业合作热情。

浙江省商务厅厅长韩杰表示,中葡两国贸易和双向投资大有可为。浙江民营经济发达,正全力推进共同富裕先

行和省域现代化先行,期待与葡萄牙在经贸合作方面取得新成就。

在交流会上,浙江省和葡萄牙与会代表分别介绍了各自的产业优势 and 经济发展情况。浙江省商务厅与葡萄牙经贸投资促进局签署《合作谅解备忘录》,浙江省企业与葡萄牙相关机构共签署7份投资合作意向书。

运城市地面人工影响天气作业公告

依据《中华人民共和国气象法》《人工影响天气管理条例》《山西省气象条例》以及《山西省人工影响天气管理办法》的有关规定,确保地面人工影响天气工作“安全、科学、有序、高效”地进行,切实保护人民群众的生命、财产安全,现将运城市地面人工影响天气作业公告发布如下:

一、作业时段

人工影响天气作业时段为2023年3月10日至2024年3月9日。

二、作业区域

运城市区域所有作业点,以及作业点周围10km范围内处于作业安全影响区域。

三、作业装备

运城市人工影响天气作业使用装备有车载流动火箭发射系统、“37”mm高射炮和地面焰炉。

(一)高射炮

运城市共有“37”mm高射炮50门,分别分布在全市13个县(市、区)50个作业点,开展固定(流动)增雨和

防雷作业。

(二)车载流动火箭发射系统

运城市共有车载流动火箭发射系统11部,分别布设在盐湖、临猗、稷山、河津、闻喜、绛县、垣曲、平陆、芮城、永济、新绛等县(市、区)流动作业点进行增雨和防雷作业。

(三)地面焰炉

运城市共有地面焰炉15部,分别布设在盐湖、夏县、芮城、平陆、垣曲、万荣、新绛、稷山、闻喜固定点进行增雨作业。

(四)2023年度新增加火箭、高炮、焰炉的人工影响天气作业,均属此公告范围。

如遇特殊天气或重大活动,临时增加作业装备在全市范围进行地面人工影响天气作业。

四、要求及注意事项

(一)严禁在人工影响天气作业现场围观;

(二)严禁以作业装备为背景进行照相、摄像活动;

(三)严禁擅自移动、藏匿、拆卸和损

毁不炸弹、哑弹等故障弹;

(四)严禁未经气象主管和空域管制部门批准实施作业。

五、事故处置

人工增雨防雹弹属于危险爆炸物品,若发生弹药被盗,当地群众有责任协助、配合公安部门进行侦破,对检举揭发者,将按有关规定给予奖励。若造成严重后果的将按《人工影响天气管理条例》对有关责任人进行处罚。

若任何组织和个人遇到故障弹或火箭弹残骸,或因地面人工影响天气作业造成意外事件时,应及时拨打电话报告当地气象主管机构或拨打110向当地公安部门报警。

六、联系方式

联系单位:山西省运城市气象局

联系电话:0359-2282372

特此公告

山西省运城市气象局

2023年3月10日

清算公告

我公司中标施工的中煤华晋集团有限公司王家岭场区外墙粉刷涂料工程;王家岭综合利用电厂建筑物粉刷工程;王家岭场区生活服务中心中心范围内外墙粉刷工程;中央储备粮河津直属库化验室扩建工程;垣曲县2021年高标准农田建设项目二标段;运城市仁和房地产开发有限公司六期园林景观工程;路家庄电商服务中心;中国人

民银行运城市中心支行办公大楼空调及通风系统项目;垣曲县毛家湾镇花椒交易市场工程;垣曲县毛家湾镇花椒交易市场2#、3#楼项目;盐湖区舜帝复旦示范小学校内暖气主管道改造工程;国网夏县供电公司2021年车库维修项目;国网运城供电公司综合服务中心培训专业2022年绿化养护项目;山西华宁焦煤有限责任公司车间

地面自流平改造工程等现已完工,并已经办理竣工验收、工程决算等一切手续。现登报通知:所有涉及上述项目有关的债权人,请于本公告见报之日起50天内与我司联系并办理清算事宜,逾期不予受理。

特此公告

山西中鑫建筑工程有限公司

2023年3月9日

公 示

现有市民反映,运城市红旗东街251号(运城市住建局原址)办公楼楼顶的通讯塔塔尖已倾斜,存在极大安全隐患,需立即拆除。请该塔的权属单位在一周内与建投公司联系。若未及时处理,我公司将自行拆除。联系电话:0359-2222958。

特此公示

运城市住建设投资有限公司

2023年3月9日

- 不慎将山西省临猗县北景乡南景村第六居民组罗春林(身份证号:142724197002193752)土地确权证(证号:140821204205060006J)丢失,声明作废。
- 不慎将山西省临猗县北景乡张村第一居民组史酸亮(身份证号:14082119480305004X)土地确权证(证号:NO. D1408210013443)丢失,声明作废。
- 不慎将山西省万荣县通化镇东孝原村第三居民组李会平(身份证号:142725196511031649)土地确权证(证号:140822101212030023)丢失,声明作废。
- 不慎将王惠娟残疾证(证号:14272519790305082744)丢失,声明作废。
- 不慎将高一诺残疾证(证号:14080220121122014142)丢失,声明作废。